ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Бюллетень нормативных правовых актов Нижнезаимского муниципального образования
	
Решения Думы Нижнезаимского МО
Постановления администрации Нижнезаимского МО
Распоряжения главы администрации Нижнезаимского МО 

	
	№ 25
10 декабря
2019 г.





ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 2011 г.
	



	Российская Федерация
Иркутская область
Муниципальное образование «Тайшетский район»
Нижнезаимское муниципальное образование
Администрация Нижнезаимского муниципального образования

ПОСТАНОВЛЕНИЕ



от “09” декабря  2019 г.                                                                                                №  54
Об утверждении заключения  о   результатах    публичных
слушаний, проведенных  09  декабря 2019 года   по  вопросу обсуждения 
проекта  решения Думы Нижнезаимского муниципального образования
 "О внесении изменений в Устав Нижнезаимского муниципального образования"

	Рассмотрев  проект заключения о результатах  публичных слушаний, проведенных 09 декабря 2019 года   по  вопросу обсуждения проекта решения Думы Нижнезаимского муниципального образования "О внесении изменений в Устав Нижнезаимского муниципального образования ", руководствуясь  ст.  28 Федерального Закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в  Российской Федерации", статьями 16,46 Устава Нижнезаимского муниципального образования,  Порядком   организации и проведения публичных слушаний на территории  Нижнезаимского муниципального образования, утвержденным решением Думы Нижнезаимского муниципального образования  № 43 от  25.09.2019, администрация Нижнезаимского муниципального образования
ПОСТАНОВЛЯЕТ: 
1.Утвердить  прилагаемое  заключение  о результатах публичных слушаний, 
проведенных 09 декабря 2019 года по  вопросу обсуждения проекта решения Думы Нижнезаимского муниципального образования "О внесении изменений в  Устав Нижнезаимского муниципального образования ".
	2. Обеспечить опубликование настоящего  постановления в Бюллетене нормативных  правовых актов Нижнезаимского муниципального образования "Вестник Нижнезаимского муниципального образования" и размещение на официальном сайте администрации Нижнезаимского муниципального образования.  

Глава Нижнезаимского 
муниципального образования                                      А.В. Баженов                                                

 Утверждено  
постановлением администрации  Нижнезаимского
муниципального образования
№ 54  от 09 декабря 2019  г.   

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
о результатах  публичных слушаний, проведенных  9 декабря  2019 года    по  вопросу   обсуждения проекта решения Думы  Нижнезаимского муниципального образования "О внесении изменений в  Устав Нижнезаимского муниципального образования "

	09.12.2019  в соответствии  с постановлением администрации Нижнезаимского муниципального образования № 48 от 01.11.2019  были   проведены  публичные  слушания  по  вопросу обсуждения проекта решения Думы Нижнезаимского муниципального образования  "О внесении изменений в  Устав Нижнезаимского муниципального образования".  
Указанное постановление  вместе с проектом правового акта  опубликовано в  Бюллетене нормативных правовых актов Нижнезаимского муниципального образования  "Официальный вестник" № 22  от 05.11. 2019. 
	Форма проведения  публичных  слушаний: собрание граждан по  адресу:                                Тайшетский район с. Нижняя Заимка,  ул.  Депутатская, д.6-1.
Опубликованный проект решения  был  оглашен Главой Нижнезаимского муниципального образования Баженовым Александром Владимировичем, приведены нормы федеральных  законов, в связи  с принятием  которых   возникла  необходимость  внесения изменений в Устав Нижнезаимского муниципального образования. 
	Вынесенный на публичные слушания проект решения Думы Нижнезаимского муниципального образования направлен на приведение положений Устава Нижнезаимского муниципального образования в соответствие действующему законодательству и юридико-техническое совершенствование отдельных норм, проект внесен с соблюдением установленной процедуры.  
	В ходе публичных слушаний от докладчика Баженова Александра Владимировича, поступили  предложения о том, чтобы   внести  в опубликованный  проект  следующие изменения:   
1. в пункте 1.4 слова «настоящим Федеральным законом» заменить словами
«Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
1. в пункте 1.5 слова «настоящим Федеральным законом» заменить словами
«Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
1. подпункт « б» пункта 1.6 изложить в следующей редакции:
«б) абзац третий  части 1  после слов «периодическом печатном издании» дополнить словами «Официальный  вестник».

В ходе публичных  слушаний  на голосование участникам  слушаний  был  поставлен  вопрос: «Согласны ли  вы одобрить  проект  решения Думы  Нижнезаимского муниципального образования «О  внесении изменений в Устав Нижнезаимского муниципального образования в редакции, предложенной разработчиком, опубликованный в средствах  массовой информации, и вынести данный проект решения на  очередное  заседание Думы Нижнезаимского муниципального образования?». Голосование осуществлялось путем  поднятия руки.  На собрании  присутствовало 18  жителей Нижнезаимского муниципального образования, которые  являлись  участниками  публичных  слушаний. Голосование дало следующие результаты:  «за» - 18 голосов (единогласно),  «против» - 0 голосов, воздержался - 0 голосов.  Таким образом, участниками слушаний  внесенный разработчиком проект  решения одобрен.  

Анализируя  предложения докладчика Баженова Александра Владимировича  с целью возможности  их  учета   при  доработке  проекта решения Думы «О внесении изменений  в Устав Нижнезаимского муниципального образования, прихожу к выводу о необходимости  внесения   в проект  предложенных  изменений и включения их в текст проекта. 

Глава Нижнезаимского 
муниципального образования                            А.В. Баженов
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