ПРОТОКОЛ

общего собрания (схода) граждан д. Синякина
от 27.05.2019 г.



     № 2


д. Синякина

Присутствовало: 8 человек, в том числе:
-Председатель схода – А.В. Баженов 
-Секретарь схода – Н.М. Киселева
Открыл сход жителей глава администрации Нижнезаимского муниципального образования Баженов А.В.  который огласил повестку дня
ПОВЕСТКА:

1. О пожарной безопасности;
2. Выпас скота;

3. Разное;
Открыл сход граждан глава администрации Нижнезаимского муниципального образования Баженов Александр Владимирович, который предложил для проведения данного собрания (схода) выбрать председателя и секретаря.

Поступили следующие предложения: председателем выбрать Баженова А.В., секретарем Киселеву Н.М. Других предложений не поступило.

Проголосовали «За» - единогласно. 

1.

По первому вопросу слушали А.В. Баженова главу администрации. Нижнезаимского МО, который напомнил жителям о том, что пожароопасный весенне-летний период ещё не закончился, в каждом дворе должна стоять емкость (бочка) с водой и должны выполняться правила пожарной безопасности согласно памятки (которые розданы в каждый дом). Предупредил о необходимости очистки   территорий населенных пунктов, противопожарных проездов  и подъездов к зданиям,  сооружениям от растительности.  Напомнил жителям об административных  правонарушениях,  предусмотренных   статьей 6.2 (нарушение     порядка выжигания сухой   растительности) и п. 9 ст.  5.4 (выжигание   сухой растительности)     Областного закона  Иркутской области от 25.10.2002 года № 273-ЗС «Об административных    правонарушениях». Об ответственности собственников земельных участков, землепользователей, арендаторов  земельных участков, не обеспечивших принятия мер по   предотвращению и ликвидации   участков возгорания сухой растительности на территории  поселения, и своевременно уничтожать пожнивные остатки безогневыми способами. Он напомнил о том, как сжигать отходы и мусор на огородах, и какие последствия могут быть при неосторожном сжигании мусора. Также напомнил жителям о лесных пожарах, по причине которого сгорали населенные пункты.
РЕШИЛИ: Принять  к сведению полученную информацию. Строго соблюдать правила пожарной безопасности. За неосторожное обращение с огнем (т.е. сжигание мусора без присмотра, а также разжигание костров в лесных массивах) наказывать жителей через административную комиссию, согласно статей Кодекса об административных правонарушениях. 

 Глава рассказал о мерах по обеспечению пожарной безопасности в весенний пожароопасный период и реализации первичных    мер  пожарной  безопасности  на  территории  Нижнезаимского муниципального образования. Попросил строго   соблюдать   правило   пожарной   безопасности при эксплуатации  электрооборудования,   печей,  теплогенерирующих  участков, в весенний пожароопасный период и реализации первичных    мер  пожарной  безопасности  на  территории, а также соблюдать требования пожарной безопасности в жилье. Сообщил, что были организованы  и проведены обходы по адресам проживания многодетных, неблагополучных семей, розданы  инструкции по соблюдению мер противопожарной   безопасности, памятки по эксплуатации   пожароопасного бытового оборудования. Напомнил об ответственности, которую родители           несут  за жизнь и  здоровье  своего ребенка. В целях недопущения трагических случаев  попросил быть бдительными. Не оставлять детей без     присмотра.
2.
По второму вопросу слушали А.В. Баженова главу администрации. Нижнезаимского МО, который ознакомил жителей села со статьёй 13 Административного кодекса «Об административных правонарушениях по незаконному выпасу скота в черте населенного пункта», сказал, что с 1 июня с 8 часов утра до 20 вечера, необходимо приступить к пастьбе скота частного сектора в порядке очередности, так как полным ходом идет посевная кампания, чтобы коровы не топтали поля. Чтобы телята не паслись по улицам их тоже нужно выгонять в стадо Граждане, которые будут нарушать ст. Кодекса «Об административных правонарушениях», будут привлекаться к ответственности, вплоть до административного штрафа.

3.


По третьему вопросу разное от жителей поступили вопросы: 
- жители возмущались о  том, что много заброшенных домов, все огороды заросли травой. Люди обеспокоены ситуацией. Глава предложил выкашиватьтраву вокруг своих владений.
РЕШИЛИ: Принять  к сведению полученную информацию. Главе Баженову А.В. этот вопрос взять на свой  контроль.
- жительница Бобкова Е.А. жаловалась на то, что  столб у дома № 5 ул. Центральная сильно наклонился. В ветреную погоду сильно шатается.

РЕШИЛИ: Глава Баженов А.В. этот вопрос взял на свой  контроль.

- житель Янчинский В.С. заявил,  что необходимо привести в соответствие участок дороги где забилась труба и размывает дорогу.  
РЕШИЛИ: Глава Баженов А.В. этот вопрос взял на свой  контроль.

Председатель собрания





Баженов А.В. 
Секретарь собрания 






Киселева Н.М.
