ПРОТОКОЛ

общего собрания (схода) граждан с. Нижняя Заимка
от 20.04.2017 г.



  № 
2

с. Нижняя Заимка

Присутствовало: 11 человек, в том числе:
-Председатель схода - Киселев С.В.

-Секретарь схода – Т.В. Мациевская
Открыл сход жителей глава администрации Нижнезаимского муниципального образования Киселев С.В., который огласил повестку дня
ПОВЕСТКА:

1. Пожарная безопасность;
2. Паводковый период;

3. Предстоящий субботник;

4. Использование средств «Народные инициативы»

Открыл сход граждан глава администрации Нижнезаимского муниципального образования Киселев Сергей Васильевич, который предложил для проведения данного собрания (схода) выбрать председателя и секретаря.

Поступили следующие предложения: председателем выбрать Киселева С.В., секретарем Мациевскую Т.В. Других предложений не поступило.

Проголосовали «За» - единогласно. 

1.
По первому вопросу слушали Киселева С.В.,  главу Нижнезаимского МО, который напомнил жителям о том, что приближается пожароопасный весенне-летний период, в каждом дворе должна стоять емкость (бочка) с водой и должны выполняться правила пожарной безопасности согласно памятки (которые розданы в каждый дом). Предупредил о необходимости очистки   территорий населенных пунктов, противопожарных проездов  и подъездов к зданиям,  сооружениям от растительности.  Напомнил жителям об административных  правонарушениях,  предусмотренных   статьей 6.2 (нарушение     порядка выжигания сухой   растительности) и п. 9 ст.  5.4 (выжигание   сухой растительности)     Областного закона  Ростовской области от 25.10.2002 года № 273-ЗС «Об административных    правонарушениях». Об ответственности собственников земельных участков, землепользователей, арендаторов  земельных участков, не обеспечивших принятия мер по   предотвращению и ликвидации   участков возгорания сухой растительности на территории  поселения, и своевременно уничтожать пожнивные остатки безогневыми способами. Он напомнил о том, как сжигать отходы и мусор на огородах, и какие последствия могут быть при неосторожном сжигании мусора. Также напомнил жителям о лесных пожарах, по причине которого сгорали населенные пункты.
РЕШИЛИ: Принять  к сведению полученную информацию. Строго соблюдать правила пожарной безопасности. За неосторожное обращение с огнем (т.е. сжигание мусора без присмотра, а также разжигание костров в лесных массивах) наказывать жителей через административную комиссию, согласно статей Кодекса об административных правонарушениях. 

2.

По второму вопросу слушали Киселева С.В., главу администрации, который ознакомил с протоколом о проведении двухмесячника по санитарной очистке территорий населенных пунктов Нижнезаимского муниципального образования, о расположении свалки для мусора, об организации вывоза мусора. А также сказал, что необходимо провести субботники по очистке кладбища. Провести субботник по санитарной очистке и благоустройству территории Нижнезаимского муниципального образования накануне весенних праздников: 1 мая - праздника Весны и Труда, 9 мая - День Победы. Обеспечить уборку и благоустройство придомовых, закрепленных территорий, подведомственных жилых массивов, производственных и торговых зданий, ремонт фасадов и благоустройство территорий (озеленение, разбивка клумб под цветы, покраска палисадников). При выявлении нарушений в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения и благоустройства населенных пунктов муниципального образования принять меры к привлечению виновных лиц к административной ответственности.

3.

По третьему вопросу слушали Киселева С.В., главу администрации, который сообщил о том, что в связи с проведением противопаводковых мероприятий на территории Нижнезаимского муниципального образования, было принято постановление администрации Нижнезаимского муниципального образования от 01.03.2017 г. № 11 «О проведении неотложных противопаводковых мероприятий на территории Нижнезаимского муниципального образования». Ознакомил присутствующих с Планом противопаводковых мероприятий, с Порядком эвакуации населения в случае ЧС природного и техногенного характера. Рекомендовал руководителям учреждений отработать учебные тревоги. 

Киселев С.В., глава администрации. Абалаковой Л.А., заместителю директора по УВР Нижнезаимской школы порекомендовал быть готовым к принятию пострадавших в случае подтопления; Шатыко Л.М., фельдшеру ФАП быть готовой к оказанию первой медицинской помощи и запастись наличием необходимых медикаментов. Также руководителям организаций и учреждений назначить ответственных лиц на места, на случай чрезвычайной ситуации.

В случае объявления режима ЧС предупредить население с помощью мобильной связи, подворного обхода. Провести разъяснительную работу с населением. Одним словом быть готовым к противопаводковым мероприятиям.
4.
По четвертому вопросу слушали Киселева С.В., главу Нижнезаимского МО, который сообщил присутствующим, что в текущем году нашей территории выделены  из областного бюджета средства на реализацию проекта «Народные инициативы» в сумме 96 737 руб.,  

          В ходе собрания прозвучали несколько предложений по использованию данных средств, однако,  не все мероприятия предложенные жителями, относились к полномочиям главы.

          Одним из предложений было ремонт памятника- монумент погибшим в годы ВОВ.      
РЕШИЛИ: Использовать средства по народным инициативам на 2017 год на ремонт памятника - монумент погибшим в годы ВОВ.
Председатель собрания





Киселев С.В.
Секретарь собрания 





Мациевская Т.В.
