Прокуратура информирует. Правила содержания домашних животных
Содержание животных на первый взгляд кажется нетрудным занятием, однако неправильный уход за животным может быть не только проявлением жестокости, но и привести к печальным последствиям, как для хозяина, так и для других граждан.
С 1 января 2020 года вступил в силу Федеральный закон от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который устанавливает требования к содержанию и использованию животных, а также вводит перечень обязанностей хозяев животных и ответственность за их невыполнение.
К основным обязанностям хозяев животных теперь относятся осуществление надлежащего ухода за питомцем, своевременное оказание ветеринарной помощи, принятие мер для предотвращения нежелательного потомства у животного (стерилизация, кастрация). Закон также обращает внимание на недопустимость жестокого обращения с животным в любых его видах и формах.
Помимо перечисленного установлены отдельные правила для содержания собак из перечня «потенциально опасных пород», который включает в себя следующие породы: «Акбаш», «Американский бандог», «Амбульдог», «Бразильский бульдог», «Булли Кутта», «Бульдог алапахский чистокровный (отто)», «Бэндог», «Волко-собачьи гибриды», «Волкособ, гибрид волка», «Гуль дог», «Питбульмастиф», «Северокавказская собака», а также метисы перечисленных собак.
Теперь выгул потенциально опасной собаки без намордника и поводка запрещается, за исключением случаев, если она находится на огороженной территории, принадлежащей владельцу. О наличии такой собаки должна быть сделана предупреждающая надпись при входе на данную территорию.
За несоблюдение указанных требований владельцы животных могут быть привлечены к административной, уголовной и иной ответственности, предусмотренной федеральным законодательством.

