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ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК
Бюллетень нормативных правовых актов Нижнезаимского муниципального образования

	Решения Думы Нижнезаимского МО

Постановления главы администрации Нижнезаимского МО

Распоряжения Администрации Нижнезаимского МО 


	№ 6
26 
февраля
2019 год




ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 2011 г.
	Р о с с и й с к а я      Ф е д е р а ц и я

Иркутская  область

Муниципальное  образование  «Тайшетский  район»

Нижнезаимское муниципальное образование

Дума Нижнезаимского муниципального образования

Р Е Ш Е Н И Е

« 26» февраля 2019  г.                                                                                                     № 24
О  внесении изменений в Устав  Нижнезаимского муниципального образования
  В целях приведения Устава Нижнезаимского муниципального образования в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, рассмотрев результаты публичных слушаний, проведенных 05 марта 2018 г., руководствуясь статьёй 44 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", ст. ст. 31, 44, 47 Устава Нижнезаимского муниципального образования, Дума Нижнезаимского муниципального образования   

Р Е Ш И Л А :

1. Внести в Устав Нижнезаимского муниципального образования следующие изменения:

1.1.в части 1 статьи  6.1: 

 
пункт 13 исключить;

дополнить пунктом 18 следующего содержания: 

"18) осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года N 2300-1 "О защите прав потребителей"."; 

1.2.  в статье 13.1:

часть 1  дополнить пунктом  3  следующего содержания:


"3)  в сельском населенном пункте по вопросу выдвижения кандидатуры старосты сельского населенного пункта, а также по вопросу досрочного прекращения полномочий старосты сельского населенного пункта."; 

дополнить частью 1.1  следующего содержания:


"1.1. В сельском  населенном пункте сход граждан  также может  проводиться в целях выдвижения кандидатур в состав конкурсной комиссии при  проведении конкурса  на замещение  должности муниципальной службы в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации о  муниципальной службе.";

1.3. в пункте 1 части 4 статьи 25  после слова "достижения"  дополнить словами " в 

этот период"; 

1.4. в части 1 статьи  31  пункт 13 исключить.

1.5. в части 1 статьи 50:

дополнить абзацем  вторым   следующего содержания:

   "Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования)."; 

дополнить  абзацем третьим  следующего  содержания: 

" Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, распространяемом в муниципальном образовании.". 

2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ "О государственной регистрации Уставов муниципальных образований", предоставить настоящее решение на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области в течение 15 дней.

3. Главе Нижнезаимского муниципального образования:

опубликовать (обнародовать) настоящее решение с реквизитами государственной регистрации в течение 7 дней со дня его поступления с государственной регистрации;

направить в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) настоящего решения для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Иркутской области в 10 ​дневной срок со дня его опубликования (обнародования).

4. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и его официального опубликования (обнародования) с реквизитами государственной регистрации в «Официальном вестнике».

Глава     Нижнезаимского                                                                                     А.В.Баженов

муниципального образования                                                            
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