ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Бюллетень нормативных правовых актов Нижнезаимского муниципального образования
	
Решения Думы Нижнезаимского МО
Постановления администрации Нижнезаимского МО
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ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 2011 г.
	



ПРОТОКОЛ
о проведении публичных слушаний по проекту решения Думы Нижнезаимского муниципального образования «О внесении изменений в Устав 
Нижнезаимского муниципального образования»

[bookmark: _GoBack]«09» декабря 2019 г.                                                                                    10-00                                                

Инициатор проведения публичных слушаний: Дума Нижнезаимского муниципального образования.
Присутствовали:
глава Нижнезаимского муниципального образования Баженов Александр Владимирович;
депутаты Думы Нижнезаимского муниципального образования: Ковальчук Людмила Николаевна, Коновалова Елена Александровна, Абрамова Ирина Валентиновна, Тронц Светлана Васильевна, Серебренникова Наталья Васильевна, Стародубцева Марина Ивановна, Шатыко Людмила Михайловна;
представители общественности.
Количество участников публичных слушаний  15 чел.
Председатель публичных слушаний: глава Нижнезаимского муниципального образования Баженов Александр Владимирович
Секретарь: Ковальчук Л.Н..

	Выступили:
1. Глава Нижнезаимского муниципального образования  Баженов Александр Владимирович проинформировал о существе обсуждаемого вопроса, указав на то, что были внесены изменения в Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", принят и вступил в силу с  01.01.2017 г.  Закон Иркутской области от 03.11.2016 г. № 96-ОЗ "О закреплении за сельскими поселениями Иркутской области вопросов местного значения". В связи с этим необходимо привести Устав Нижнезаимского муниципального образования в соответствие с действующим законодательством, так как Устав муниципального образования является основным документом, в котором регулируются вопросы организации местного самоуправления в муниципальном образовании, в развитие положений Устава будут приниматься нормативные правовые акты Думой Нижнезаимского муниципального образования и Главой Нижнезаимского муниципального образования. 
Проект решения был опубликован в Бюллетене нормативных правовых актов Нижнезаимского муниципального образования "Официальный вестник"   от «05» ноября 2019 года  № 22.
2. Участник публичных слушаний  Серебренникова Наталья Васильевна выступила с предложением о внесении  дополнительных изменений в опубликованный проект решения Думы Нижнезаимского муниципального образования «О внесении изменений в Устав Нижнезаимского муниципального образования»:

Предложено внести в Устав Нижнезаимского муниципального образования следующие изменения:

1.1. пункт 5 части 2 статьи  6 исключить ;
   1.2.пункт 15 части 1 статьи 6.1 изложить  в следующей редакции:
«15) осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения;»;;
1.3.часть 2 статьи  13.1 изложить в следующей редакции: 
«2. Сход граждан, предусмотренный настоящей статьей, правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта или Нижнезаимского поселения. В случае, если в населенном пункте отсутствует возможность одновременного совместного присутствия более половины обладающих избирательным правом жителей данного населенного пункта, сход граждан в соответствии с Уставом Нижнезаимского муниципального образования, в состав которого входит указанный населенный пункт, проводится поэтапно в срок, не превышающий одного месяца со дня принятия решения о проведении схода граждан. При этом лица, ранее принявшие участие в сходе граждан, на последующих этапах участия в голосовании не принимают. Решение схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан.»;
1.4. абзац первый части  5 статьи  22 изложить  в следующей редакции:  
«5.  Глава Нижнезаимского  муниципального образования, должен  соблюдать ограничения, 
запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами. Полномочия Главы Нижнезаимского муниципального образования прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами", если иное не предусмотрено Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.";
1.5.  абзац первый части 11 статьи  36   изложить в следующей редакции:
«11. Депутат Думы Нижнезаимского муниципального образования, должен  
соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами. Полномочия депутата  прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами", если иное не Федеральным Законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации ";
1.6. в статье  50: 
а) наименование изложить в следующей редакции:
«Статья 50. Официальное опубликование (обнародование) муниципальных правовых актов, соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления»
	б) абзац третий  части 1  после слов «периодическом печатном издании» дополнить словами «Официальный  вестник»;
	в) первое предложение части 2  после слов «муниципальный правовой акт» дополнить словами «или соглашение, заключенное между органами местного самоуправления», после слов «такой акт» дополнить словами «или соглашение, заключенное между органами местного самоуправления»;
	г)  во втором предложении части 2 слова «нормативного правового акта» заменить словами «муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления»;
	д) часть 3  после слов «муниципального правового акта» дополнить словами «или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления»;
	е) часть 4  после слов «муниципальных правовых актов» дополнить словами «или соглашений, заключенных между органами местного самоуправления,», после слов «муниципальный правовой акт» дополнить словами «или соглашение, заключенное между органами местного самоуправления»;
	ж) часть 6   после слов «муниципальных правовых актов» дополнить словами «или соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления»;
	       2. Главе Нижнезаимского  муниципального образования:
 2.1.направить настоящее решение на государственную регистрацию в
соответствие с действующим законодательством;
2.2. опубликовать настоящее решение с реквизитами государственной
регистрации  в «Официальном вестнике».

3. В результате обсуждения решения "О внесении изменений в Устав Нижнезаимского муниципального образования" принято решение:
Рекомендовать депутатам Думы Нижнезаимского  муниципального образования принять решения Думы "О внесении изменений в Устав Нижнезаимского муниципального образования" с учетом внесенных предложений.

Голосовали:
 "За" – 15, 	
"Против" – 0, 
"Воздержались" – 0.


Председатель:
Глава Нижнезаимского
муниципального образования					         А.В. Баженов

Секретарь:						        Ковальчук Л.Н.
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