ПРОТОКОЛ

общего собрания (схода) граждан с. Нижняя Заимка
от 27.05.2019 г.



  № 
4

с. Нижняя Заимка

Присутствовало: 13 человек, в том числе:
-Председатель схода – А.В. Баженов 
-Секретарь схода – Н.М. Киселева
Открыл сход жителей глава администрации Нижнезаимского муниципального образования А.В. Баженов, который огласил повестку дня
ПОВЕСТКА:

1.  О выпасе скота частного сектора;

2. Пожарная безопасность;
3.  Разное.
Открыл сход граждан глава администрации Нижнезаимского муниципального образования Баженов Александр Владимирович, который предложил для проведения данного собрания (схода) выбрать председателя и секретаря.

Поступили следующие предложения: председателем выбрать Баженова А.В. секретарем Киселеву Н.М. Других предложений не поступило.

Проголосовали «За» - единогласно. 

1.
По первому вопросу слушали Баженова А.В., главу Нижнезаимского МО, который напомнил жителям о том, что пожароопасный весенне-летний период ещё не закончился, в каждом дворе должна стоять емкость (бочка) с водой и должны выполняться правила пожарной безопасности согласно памятки (которые розданы в каждый дом). Предупредил о необходимости очистки   территорий населенных пунктов, противопожарных проездов  и подъездов к зданиям,  сооружениям от растительности.  Напомнил жителям об административных  правонарушениях,  предусмотренных   статьей 6.2 (нарушение     порядка выжигания сухой   растительности) и п. 9 ст.  5.4 (выжигание   сухой растительности)     Областного закона  Иркутской области от 25.10.2002 года № 273-ЗС «Об административных    правонарушениях». Об ответственности собственников земельных участков, землепользователей, арендаторов  земельных участков, не обеспечивших принятия мер по   предотвращению и ликвидации   участков возгорания сухой растительности на территории  поселения, и своевременно уничтожать пожнивные остатки безогневыми способами. Он напомнил о том, как сжигать отходы и мусор на огородах, и какие последствия могут быть при неосторожном сжигании мусора. Также напомнил жителям о лесных пожарах, по причине которого сгорали населенные пункты.
РЕШИЛИ: Принять  к сведению полученную информацию. Строго соблюдать правила пожарной безопасности. За неосторожное обращение с огнем (т.е. сжигание мусора без присмотра, а также разжигание костров в лесных массивах) наказывать жителей через административную комиссию, согласно статей Кодекса об административных правонарушениях. 

2.

По второму вопросу выступил, глава администрации Баженов А.В., который ознакомил жителей села со статьёй 13 Административного кодекса «Об административных правонарушениях по незаконному выпасу скота в черте населенного пункта», сказал, что с 1 июня необходимо приступить к пастьбе скота частного сектора в порядке очередности. Граждане, которые будут нарушать ст. Кодекса «Об административных правонарушениях», будут привлекаться к ответственности, вплоть до административного штрафа.

Якубович Т.В. предложила пасти за корову и прошлогодних телят по 1 дню, согласно очередности, а пастух в день пастьбы должен нести персональную ответственность за сохранность поголовья скота частного сектора. Сход согласился с данными предложениями. 
РЕШИЛИ: Произвести выгон скота на пастбище с 01 июня, пасти с 8 часов утра до 20 часов вечера.  

3.
По третьему вопросу разное глава ознакомил с планом по благоустройству населенных пунктов, о расположении свалки для мусора, об организации вывоза мусора. Он также сказал, что необходимо провести субботники по очистке памятников и кладбища, о том, что мусор вываливают из ограды куда придется. Нужно сваливать мусор в одно место.


РЕШИЛИ: Провести  субботник 31 мая. Всем жителям принять участие в благоустройстве населенного пункта.

Председатель собрания





Баженов А.В.
Секретарь собрания 





Киселева Н.М.
